www.shfzb.com.ci

胖胖的我,沉甸甸的爱

□口述: 裴熙 记录: 一帆

看了这个故事,大家是不是和我一样,对胖胖的裴熙既惋惜又心疼?他和依婷的感情故事中完全是自己在单方面的付出,为她付出的太多了,而且不求回报。但强扭的瓜不甜,最后依婷还是和初恋的男友离家出走了,无情地离开了裴熙和自己的亲生女儿洁洁,让我们不禁感叹:问世间情为何物,直叫人扼腕叹息。

校园里我是快乐摇滚的小胖子

时光蹉跎,侬婷离开找已 经七八年了,现在我独自抚养 着女儿,对女儿的爱是我的感 情支柱,为了她,我要坚强地 活着。

18 年前,我在大学校园里 认识了依婷,当时我念大二, 她是大一新生,我长得又矮又 胖, 1.62 米的小个子当时足足 有 170 斤! 特别是有着又圆又 大的肚子,因为我的性格非常 外向,脾气也很好,出手又比 较大方,同学们都和我相处得 不错。

自己念的大学就在本地, 我家在当地算小康水平,吃穿 不愁。父母是供电局的双职工, 父亲是单位中层,母亲是财务。 别看我胖,但爱好广泛,尤其喜 欢唱歌,我的嗓子很好,非常喜 欢摇滚歌曲,什么 beyond、崔 健、黑豹乐队、赵传、汪峰呀,他 们拿手的曲目张口就来,唱得还 很不错,自己又弹着一手好吉 他,所以学校每次的文艺汇演 我必登台,风头很健。

别看我当时在学校里很有名,但一直还单着,眼看我周围的男生都有了女朋友,我也很着急,毕竟我们学校属于师范大学,本就女多男少呀,我怎么就成了"爱情困难户"了

呢?! 其实我自己是知道原因的,当然是自己这个土肥圆的体型喽。

小时候我长得白白胖胖, 人见人爱,是父母那时的骄傲, 长大了却成了我自卑的源头, 从我上小学记事以后,因为肥 胖的体形我不知道受过同学多 少冷眼,多少嘲笑。

我那时没有朋友,心理也变得敏感自卑起来。之所以大学时变得外向和乐观得感谢我的父亲,他和我一样也属于矮胖体形,但性格温和乐观,在他的影响下,我们这个三口之家从来不缺乏快乐和温馨。

他最早发现正在读初中的 我有着种种的自卑和敏感的表现,父亲立刻重视了。他总是 再三教育我:人要活得自信, 不能因为别人的嘲笑和讥讽, 而对生活失望,那是在惩罚自 己。

在他不断的鼓舞下,不出一年,我消极内向的心态果然渐渐有了起色,笑容开始多了起来。接纳我的同学和朋友与日俱增。高中时我又痴迷上了弹吉他,父母非常支持我,花钱在外面给我找了一个弹吉他的老师,这种音乐爱好又极大地增加了我的自信。

意外救美使我有了"异性闺蜜"

那时的依婷虽是新生,但 人气不低,因为她很漂亮,苗 条婀娜的身材,一张瓜子脸和 一双会说话的丹凤眼,让我早 就注意到她了。她是我老乡, 她爸是工人,妈妈是停车场收 费员,家境一般,造就了她从 小就懂事早熟,成绩也很优秀。

漂亮的依婷自从踏进大学校园后,追求者们就闻风而来,围在她身边大献殷勤,但都无功而返,因为她明确表示:自己岁数小,大学要好好学习不打算谈恋爱!一句话就堵了追求者的希望,刚开始我还借着是她老乡的关系,晚自习到她是她老人谈天说地,然后是来我在门外怎么叫她都不出来了,显然是让我知难而退呢,可是我脸皮很厚,越战越勇,仍然一有机会就找她出去玩,可是一次都没成功过。

不久后,事情的转机来了。 一天下午我和队友在篮球场上 打对抗赛时,依婷正巧要穿过 球场往图书馆走,正打算穿过 球场时,哪知隔壁篮球场上一 记势大力沉的篮球突然像炮弹 般飞过去重重地砸到了她的太 阳穴上,竟然一下把她打翻在 地。

我其实一直偷偷关注着她, 见此情景马上一个箭步跑过去 抱起她,喊着她的名字,发现 她的太阳穴上已经破皮了,满 脸是血,更糟糕的是她当时已 经陷人了昏迷。事不宜迟,我 不顾肇事者的连连解释,迅速 抱着她就往医务室跑。到了医 务室,可校医说依婷比较危险, 得做脑部 CT,查一下脑部有 没有血肿,而医务室条件有限, 建议我赶快到大医院检查,说 要是耽误就出大事了。

于是我又抱起她赶快出了校门叫了一辆出租车赶到了附近的大医院。到了医院后经过急救依婷终于醒了过来。她醒了,我才放下心来,此时虚弱的她没有了平时拒我于千里之外的冷漠,让我全权做主,我给着她做了 CT 和其它各项检查

经过了这次为她送医抢救后,我俩的关系得到了很大程度的改善,她也仿佛把我当做了"异性闺蜜",有什么知心话都跟我说,其实她在班级里很少有同性朋友。这也难怪,木秀于林,风必摧之,别的女生都嫉妒她的美丽和优异的成绩。



訂注 制

手记>>>

爱要势均力敌 也要留有余地

爱情都是自私的,没有任何道理可言。两个不太 相爱的人会计较彼此谁付出得多谁付出得少,当一个 人愿意没有回报地付出的时候,那大概就是深爱到对 方骨髓里了吧。

有人曾把爱情形容为拔河,两个人都想赢得比赛,但是往往越用力的人到最后摔得也越惨。其实不是一厢情愿付出就够了,和炒菜一样,火候、力道、时间都很重要。爱要势均力敌,也要留有余地,饭吃到八分饱最养胃,人爱到八分好最圆满,可是这样的道理,很多处在围城中的人依然不明白。

感情里付出越多的人,用心也就越多。当你在爱情里不计得失时,你只是得到了你内心的满足感,而不是对方的心。你已经习惯对对方好,习惯了没有回报,所以你也得接受那个最坏的结果。

在失衡的感情里,被爱的那一方永远无法满足, 他就像一个巨大的黑洞,就算你拼命耗干自己往里填充,也终究只是杯水车薪。所以,请记住:别在感情中失去自我,失去自己本身的价值,你要努力做最好的自己,自然有最好的人来爱你。

迎新晚会上她接受了我

很快新年到了,迎新晚会在学校礼堂热热闹闹地进行着,作为晚会表。 的常客,我压轴登场。那 天我的演出服大大出,外面是铆钉皮衣,里 直穿着摇滚 T 恤,还或戴身 背吉他粉墨登场,一首。 点乐队的《爱不爱我》点 燃了全场的激情。

我的意外表白立刻赢得了台下的喝彩声,我看出依婷当时是想拒绝我的,但看着我,还是勉强点头默许了。我表白成功后,观众们不依不饶,非要我再唱首歌曲,我随后又唱了一首黑豹的《无地自容》。

依婷自从成了我女朋友 后,我是真心实意地对她 好,比如时不时地给她生活 费,每次和她出去逛街、吃 饭或看电影,所有的开销都 由我出,每个月我都拉着她 到商厦里给她买衣服,总把 她打扮得漂漂亮亮的。

回顾我俩3年校园时光,虽然我样样顺着她,她却时不时地鸡蛋里挑骨头,甚至会很长时间和我陷入冷战状态,但我依然会一如既往地对她好。反正只要我俩有了摩擦争吵,结果都是我先让步认错的。

时间过得很快,我俩相继毕业离开了校园,早一年 毕业的我自己到人才市场找 工作,经过不断地努力寻 找,终于应聘到了一家培训 公司做讲师的工作。而等次 年依婷毕业前的三个月里, 我就为她铺好路,同公司领 导打好了招呼, 确保她毕业 后能顺利地到公司工作。谁 知她到公司刚入职半年后, 又是抱怨工作太累, 又是嫌 工资挣得少,后来竟然不和 我商量就辞了职。眼看她在 人才市场找了半年没结果, 于是我厚着脸皮求到了父母 那儿,父亲只好通过内部关 系,帮她找了份好工作。

婚后她和别的男人远走上海

2006 年我俩结婚了, 我父母已经买好我俩的婚 房,第二年我俩就有了可 爱漂亮的女儿洁洁,按理 说我们这个小家庭各方面 都顺风顺水的,现在又有 了爱情的结晶,她应该很

谁知我还是考虑事情 简单了,在洁洁3岁刚进 幼儿园时,依婷没有任何 预兆地和我摊牌了,说她 已经应聘到了上海一家证 券公司当操盘手,下周一 就要去报到上班。我大吃 了一惊,苦劝未果,最后 我还是习惯性地迁就她, 说你一个人在上海举目无 亲的,没人照顾怎么行?! 那我和你一起去吧, 女儿 可以在老家由爷爷奶奶抚 养。她听我这么说,忙慌 乱地推托道: 不用了, 不 用了, 我上大学时寝室的 室友咏梅和我一起去,我 俩能相互照顾的。

漂亮女生看上了俊勤, 热

烈地追求他,女追男隔层纱,何况那个女生家里条件相当不错,于是他很快就缴械投降了。伤心的依婷后来提出了在学校里不交男友的声明。不过她和咏梅参加毕业一周年的同学聚会时,俊勤没有到,有知情的同学揭秘道:那名女生毕业后把俊勤甩了,他当时非常苦闷,再说他也怕依婷见面会笑话

想不到事情都过去这么 长时间了,他竟然又和依婷 搅到了一块儿。当时我非常 痛苦,四五天后依婷就匆匆 收拾好自己的行李,周日一 大清早趁我和洁洁还没起床 时就逃难般地急急出门了,临走前留下了一封信,意思 是她走了,要我照顾好洁洁, 不要再等她了。我再打她手 机时,才发现打不通了。

果不其然,之后 4 个月还没到,她委托的律师就和我见了面,是让我签离婚协议书的。她写了一封长信,承认她已经和俊勤住在一起了,坦白自己早在学校时就对他有好感,后来失去了联系,但有一次意外和俊勤遇上了,两人旧情复燃,所以就……信的最后是对我们父女俩的忏悔,并让我忘掉她吧,此后她就在我们父女俩的世界中消失了。

直到现在我还是会经常想起依婷来,毕竟从始至终自己都全心全意地爱着她,但强扭的瓜不甜,我俩的结局注定是曾经拥有,不能天长地久。